
 

DIRECŢIA GENERALĂ INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ  

 

CLARIFICARE NR. 1 
la 

achiziția de „servicii privind organizarea întrunirii Comitetului de Cooperare II care are rolul de 
a monitoriza implementarea programelor care are rolul de a monitoriza implementarea 

programelor şi de a face recomandări menite să ajute la îndeplinirea obligaţiilor Operatorului 
de Program privind atingerea obiectivelor Programelor finanțate prin Mecanismul Financiar al 

Spațiului Economic European 2009-2014“ 
 
 

 
Solicitare operator economic: 
Avem cateva intrebari de clarificare a unor aspecte din documentatie la care va rugam sa ne 
raspundeti: 

1. Avand in vedere criteriul de atribuire “pretul cel mai scazut” va solicitam sa confirmati ca 
ofertele vor fi intocmite avand in vedere cantitatea maxima – 30 persoane sau sa indicati o 
alta cantitate astfel incat ofertele sa fie comparabile; 

2. Va rugam sa precizati mai clar locatia unde se doreste organizarea Comitetului – Delta Dunarii 
– se accepta organizarea Comitetului in Tulcea?  

3. Asigurarea serviciilor de cazare se va face in regim de 3 stele sau se accepta hoteluri 
clasificate la 4 si 5 stele? Exista vreo restrictie legata de costul acestor servicii / persoana? 

4. Pentru bugetarea corecta si unitara de catre ofertanti a serviciilor din cadrul obiectiv 12 – 
activitatea 4 vizite de lucru va rugam sa dati amanunte suplimentare: durata vizita sau numar 
de kilometri. 

 
Răspuns autoritate contractantă: 
Referitor la solicitarea dumneavostră de clarificare a unor aspecte din documentația privind achiziția 
de „servicii privind organizarea întrunirii Comitetului de Cooperare II care are rolul de a 
monitoriza implementarea programelor care are rolul de a monitoriza implementarea 
programelor şi de a face recomandări menite să ajute la îndeplinirea obligaţiilor Operatorului de 
Program privind atingerea obiectivelor Programelor finanțate prin Mecanismul Financiar al 
Spațiului Economic European 2009-2014“, vă comunicăm următoarele: 

1. În privința punctului 1 din solicitarea dumneavoastră, vă informăm că numărul de participanți 
la lucrările Comitetului de Cooperare II este de maxim 30 de persoane. Plata se face numai 
pentru servicii efectiv prestate (persoane cazate). Autoritatea contractantă va anunța cu 



mimin 3 zile înainte de eveniment lista de participanți confirmați. Ofertele se vor întocmi 
ținând cont de numărul maxim de participanți. 

2. Referitor la punctul 2 din solicitarea dumneavoastră, vă precizăm că, așa cum este specificat 
în caietul de sarcini, locul dorit pentru desfășurarea întrunirii Comitetului de Cooperare II 
este Delta Dunării. Locația aleasă trebuie să fie în mijlocul naturii și să asigure condițiile și 
utilitățile în conformitate cu solicitările din caietul de sarcini. 
Prestatorul trebuie să aibă în vedere asigurarea transportului delegației la locația unde se vor 
desfășura lucrările Comitetului de Cooperare II, luând în considerare și posibilitatea 
transportului pe cale fluvială (aceasta depinde de modalitățile de acces la locație).  

3. Legat de cel de-al treilea punct din solicitarea dumneavoastră de clarificări, menționăm că în 
Caietul de sarcini se specifică MINIM 3* (conform legislației naționale restricția este de 3 stele 
maxim, însă este acceptata si cazarea intr-o unitate cu regim de cazare superior, cu condiția 
respectării regimului impus de legislatia națională în ceea ce privește cazarea personalului 
aflat în delegație națională, cu respectarea bugetului maxim prevăzut).  

4. În ceea ce privește punctul 4 din solicitarea dumneavoastră, vă informăm că deplasarea în 
Delta Dunării se va efectua în cursul zilelor de 22 si 23 octombrie, conform Agendei 
evenimentului. Astfel, în data de 22 octombrie, locația vizitată va fi la aproximativ 5 ore de 
marș dus-întors față de locul de desfășurare al întrunirii Comitetului de Cooperare II, iar în 
data de 23 octombrie, locația vizitată va fi la aproximativ 4 ore de marș dus-întors față de 
locul de desfășurare al întrunirii Comitetului de Cooperare II.  

 


